

Smjernice za izradu prijedloga osobnog plana studija

Jedan od dokumenata koji je potrebno priložiti prijavi za upis na RiDoc je prijedlog osobnog plana studija. Svrha je ovih smjernica pomoći kandidatima u sastavljanju njihovih prijedloga. Niže su navedeni osnovni elementi (pisano masnim tiskanim slovima) prijedloga uz pojašnjenja i primjere (u zgradama). Kandidatima se savjetuje slijediti sve smjernice u svojem prijedlogu, iako je moguće odstupiti od predložene strukture kada je to potrebno. Nasuprot tomu, primjeri su ilustrativne naravi i ne treba ih doslovno slijediti. Za sva ostala pojašnjenja, kandidat može kontaktirati potencijalnog mentora ili mentoricu ili Voditeljicu RiDoca.

- S 1 Predloženi naslov doktorske disertacije** koji ne mora biti precizan i detaljan kao što se to očekuje u kasnijoj fazi prijave teme doktorske disertacije (*primjerice, Odgovornost za povredu prava osobnosti na internetu*).
- S 2 Objašnjenje teorijskog problema disertacije**, tj. nezadovoljavajuća razina znanja o određenom problemu jer, primjerice, određeni problem nije analiziran ili je postojeća analiza pogrešna ili nepotpuna (*primjerice, u doktorskoj disertaciji o povredi prava osobnosti na internetu, teorijski problem bi predstavljala nezadovoljavajuća razina znanja o povredi prava osobnosti na internetu zbog toga što različiti aspekti povrede prava osobnosti na internetu, kao što su to pravna sredstva zaštite protiv štetnika ili sekundarna odgovornost pružatelja usluga informacijskog društva nisu detaljno analizirani*).
- S 3 Objašnjenje teorijske važnosti teorijskog problema**, tj. problemi koji se pojavljuju u određenom pravnom području ili grani a koji su posljedica teorijskog problema (*primjerice, literatura ne poznaje određena sredstva pravne zaštite ili u literaturi postoji nedostatak razumijevanja sekundarne odgovornosti pružatelja usluga informacijskog društva za povrede prava osobnosti na internetu*).
- S 4 Objašnjenje praktične važnosti teorijskog problema**, tj. upućivanje na nedostatke u pravnom poretku koji su posljedica teorijskog problema (*primjerice, pravna nesigurnost koja odvraća oštećenika čija prava osobnosti su povrijeđena na internetu od traženja sudske zaštite ili nepostojanje učinkovitih pravnih sredstava zaštite koja bi spriječila ili odvratila štetnika od počinjenja takvih povreda*).
- S 5 Znanstvena literatura i njezina kratka analiza ocjena** koja dokazuje da postoji neodgovarajuća razina znanja o određenom problemu (*primjerice, u*

slučaju da suvremena teorija o povredi prava osobnosti na internetu ne istražuje ili ne istražuje u dovoljnoj mjeri ili pak nudi tek djelomične i nepotpune zaključke o pitanju pravnih sredstava zaštite koja stoje na raspolaganju protiv štetnika ili o osnovi odgovornosti pružatelja usluga informacijskog društva).

- S 6 Svaha i cilj istraživanja**, tj. upućivanje na problem koji će biti riješen doktorskom disertacijom (*primjerice, definirati nova ili redefinirati postojeća pravna sredstva zaštite koja stoje na raspolaganju protiv štetnika koji je povrijedio pravo osobnosti na internetu ili određivanje osnove odgovornosti pružatelja usluga informacijskog sustava za povredu prava osobnosti na internetu*).
- S 7 Hipoteze istraživanja**, tj. prva hipoteza ili prva skupina hipoteza koje određuju praktični problem (*primjerice, pravna nesigurnost koja je rezultat nezadovoljavajućeg uređenja povrede prava osobnosti na internetu*); druga hipoteza ili druga skupina hipoteza koje određuju uzrok praktičnom problemu određenom prvom hipotezom ili prvom skupinom hipoteza (*primjerice, munjeviti tehnološki napredak koji dovodi u pitanje pravna pravila koja su predviđena za štetne događaje koji se ne događaju na internetu*); treća hipoteza ili treća skupina hipoteza koje objašnjavaju kako će praktični problem određen u prvoj hipotezi ili prvoj skupini hipoteza biti riješeni (*primjerice, predlaganje rješenja de lege ferenda koje će izmijeniti postojeća ili stvoriti nova pravna sredstva zaštite protiv štetnika koji je povrijedio prava osobnosti oštećenika na internetu ili koje određuje osnovu odgovornosti pružatelja usluga informacijskog društva za povrede prava osobnosti na internetu*).
- S 8 Znanstvene metode** koje će biti korištene u doktorskoj disertaciji za analiziranje relevantnih izvora. Studentima RiDoca se savjetuje da temelje svoje istraživanje na pravno-političkoj analizi Lasswella i McDougala (u Padjenovoj prilagodbi), potrebama pravnog istraživanja. Okosnica ove metode je identifikacija pozivnih i izvanpozitivnopravnih vrijednosti temeljem kojih se ocjenjuje postojeće uređenje i pronalazi najprikladnije rješenje *de lege ferenda*. (*primjerice, pozitivne i izvanpozitivnopravne vrijednosti su pravna sigurnost i zaštita prava osobnosti*). Studenti dakako mogu temeljiti soje istraživanje na nekoj drugoj metodi za koju smatraju da je prikladnija;
- S 9 Predloženi sadržaj doktorske disertacije** bi trebao sadržavati naslove glavnih poglavlja koja mogu u kasnijoj fazi istraživanja biti podijeljena na manja poglavlja (*primjerice, 1. Uvod; 2. Osnovna obilježja prava osobnosti; 3. Pravna sredstva zaštite protiv štetnika koji je povrijedio prava osobnosti ili 3. Pravna osnova odgovornosti pružatelja usluga informacijskog društva; 4. Ocjena funkcioniranja postojećih pravnih sredstava zaštite u internetskom okružju ili 4. Ocjena funkcioniranja postojećih pravila o dogovornosti u internetskom okružju; 5. Prijedlozi izmjena/uvođenja novih pravnih sredstava zaštite ili 5. Prijedlog izmijenjenog/novog pravila o sekundarnoj odgovornosti; 6. Zaključak*).

- S 10 Očekivani znanstveni doprinos doktorske disertacije**, tj. upućivanje na dijelove disertacije za koje se očekuje da budu izvorni znanstveni doprinos te onih koje pružaju pregled nekog problema i u manjoj mjeri su izvorni (*primjerice, dio predložene disertacije u kojemu se predlaže i opravdava rješenje de lege ferenda će predstavljati izvorni znanstveni doprinos, dok će dio disertacije o osnovnim obilježjima prava osobnosti i pravnim sredstvima zaštite protiv štetnika koji je povrijedio prava osobnosti na internetu ili osnovi odgovornosti pružatelja usluga informacijskog društva za povrede prava osobnosti na internetu predstavljati uglavnom pregled problema, dok će u manjem dijelu predstavljati izvorni doprinos imajući u vidu kritičku raspravu s nekoliko novih argumenata.*).
- S 11 Primjena istraživanja u rješavanju praktičnog problema disertacije** (*primjerice, pravilo de lege ferenda o izmijenjenom/novom pravnom sredstvu zaštite koje će potaknuti oštećenike kojima je povrijeđeno pravo osobnosti da u većem broju slučajeva potraže sudsku zaštitu svojih prava ili pravilo de lege ferenda o osnovi odgovornosti pružatelja usluga informacijskog društva koje će unaprijediti pravnu sigurnost u slučajevima povrede prava osobnosti na internetu.*).
- S 12 Popis literature** na kojemu se temelji preliminarno istraživanje i najvažnija izdanja koja će biti korištena u doktorskoj disertaciji.